

ПРОТОКОЛ №1

засідання постійної комісії з питань охорони здоров'я, соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації

04.12.2015р.

14.00

Місце проведення : кабінет №201.

Всього членів комісії – 5 чол.

Присутні: Л.Головко, Н.Собко, В.Триняк, І.Франко, А.Ярова.

Головує: Л.Головко – голова комісії з питань охорони здоров'я, соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ.

1. Про обрання заступника голови та секретаря постійної комісії.
2. Розподіл обов'язків між членами постійної комісії.

1. СЛУХАЛИ:

Головко Л.Л. – На першому засіданні постійної комісії нам необхідно обрати заступника голови та секретаря постійної комісії. За домовленістю представників політичних партій, що пройшли до міської ради, пропонується обрати заступником голови комісії депутата міської ради Франка Івана Петровича, обраного від Хмельницької міської організації політичної партії «За конкретні справи». Хто за дану пропозицію прошу голосувати. Голосували: За – 4, проти – 0 ; утрим. – 1, прийнято.

За домовленістю представників політичних партій, що пройшли до міської ради, пропонується обрати секретарем постійної комісії депутата міської ради Собко Н.А., обраної від Хмельницької міської організації партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність». Хто за дану пропозицію прошу голосувати. Голосували: За – 4; проти – 0 ; утрим. – 1, прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Обрати заступником голови комісії депутата міської ради Франка Івана Петровича, обраного від Хмельницької міської організації політичної партії «За конкретні справи», секретарем постійної комісії депутата міської ради Собко Н.А., обрану від Хмельницької міської організації партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність».

2. СЛУХАЛИ:

Головко Л.Л. – Пропоную визначити напрямки роботи між членами постійної комісії відповідно до функціональної спрямованості комісії. Пропоную питання охорони здоров'я доручити Триняку В.І., питання соціального захисту населення – Франку І.П., гуманітарні питання – Собко Н.А., питання культури, духовного і патріотичного виховання, національного відродження фізичної культури, спорту, свободи слова та інформації – Яровій А.В. Які будуть заперечення? *(Немає)*.

ВИРІШИЛИ:

Відповідно до функціональної спрямованості постійної комісії питання охорони здоров'я доручити Триняку В.І., питання соціального захисту населення – Франку І.П., гуманітарні питання – Собко Н.А., питання культури, духовного і патріотичного виховання, національного відродження фізичної культури, спорту, свободи слова та інформації – Яровій А.В.

Голова комісії

Л.Головко

Секретар комісії

Н.Собко